[MTPUKJIATHA A MATEMATUKA 1 ®OUBUKA. III TVP. MATEMATUKA.
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3aI0JIHATDh pa3b0PUNUBO MEeYATHBIMU OyKBaMH,
OHO nucarh MOJTHOCTHIO!

1.(10 oukos) Ilycrs y dyuknun f : R — R B Kaxk 100 TOUKe Z( CyNIeCTBYeT KOHEUHbII Peet

g(xo) = lim f(x).

T—T0
Bepuo Jin, uro dbyuknus g(x) HenpepbisHa?

2.(10 ouxkoB) Ilycte A — HecyeTHOE MHOXKECTBO JIEHCTBUTENBbHBIX ducesa. Jlokaszarh, 41O
CYIIECTBYET CTPOTO BO3PACTAIONIAS TOC/IEJI0BATENBHOCTE {a, }, BCE WIEHbI KOTOPOI MpuHAaIe-
Kar A.

3.(10 oukoB) IlycTs T —— HEBBIPOKIEHHAS MOJOKATETHHO ONPEICTCHHAS CAMMETPUIHAST MAT-
pura; (p,r) — ckajsipHoe Tpou3sBejenue BekTopos p, x; A = {z € R" | (z,Tx) < 1}. Haiitu

max(p, ).

4.(10 oukoB) Marpuna A obparuma. BepHo s, 910 CyImecTByeT MHOIOYJIEH P Takoii, 4To
A7l =p(A)?

5.(10 oukos) Ilycte P(y) — MHOrOWIeH cTemeHn He MeHee mepBoil. [Ipu KaKuX 3HAYEHUSIX
Yo € R pemenue 3anauu Koum ' = P(y), y(0) = yo, cymectByer Ha noayocu [0, +00)?

6.(15 oukos) Ilycrs f € C?([0,1]). Haiitu minf1 |f"(z)|? dz upu ycaopuu f(0) = f(1) = 0,
0
f(0)=1.

7.(15 oukoB) KowmmiekcHoe Bektoproe npocrpanctBo C" MOKHO paccMaTpuBaTh TaKkKe Kak
BEIECTBEHHOE BEKTOPHOE TPOCTPAHCTBO pa3zMepHocTu 2n. Jlokazars, 9To JII060e BEleCTBEHHOE
noanpoctrpanctBo L C C" BemecTBeHHOIT pasMepHOCTH 21 — 1 COAEPKUAT POBHO OJTHO KOMILTEK-
cuoe noanpocrpancrso L' C C" xkoMmiekcHoil pasmepnoctu n — 1.

8.(15 oukos) Ilycrs dyukuus f : R — R wenpepsiBaa. /lokasarh, 4To jijis J1060r0 HHTEPBAIA
(a,b) C R maiinerca Touka xy € (a,b) m uuciao | takue, 9ro jyig Bcex © € R BbImOTHEHO
HEPaBEeHCTBO

flx) > f(xo) + 1 (x —x0) + 0(x — 20), x— mp.

9.(20 oukoB) OmnpereauM nocaeI0BATETLHOCTD {t,(q)} caemayromum obpazom

-7
1 _’tn(Q)

HaiiTu pig Kazkaoro n > 1 MEHEMAJIbHOE JeHCTBHTEILHOE IOJOKHUTEILHOE ¢, I KOTOPOIO
tn(q) onpeneneno u paBHo 1.

to(q) =0, tu31(Q) , g n > 0.

10.(nyakT a) 10 oukoB, myHKT 6) 20 0ukOB) PaccMoTpuM MHOMKECTBO BEKTOPOB Vig,
COCTOSITIEe W3 BCEX BEKTOPOB Pa3MEPHOCTH 16, ¥ KOTOPBIX KOOPJIWHATHI MPUHIUMAIOT 3HAUEHMUSI
—1,0,1, u KOJIMYECTBO HYJIEBBIX KOOP/IMHAT B TOYHOCTU PABHO 8.

okazarb, uro Haitjércs nogmuozxkectrso W C Vig, cocrosiiee n3 monapHo HEOPTOTOHAJJIbHBIX
BEKTOPOB, pa3Mepa

a) He Menee 12000;

6) ue menee 28000.
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